



Goleniów, dnia 4 maja 2020 roku

WDI.272.7.10.2020.AW

- według rozdzielnika -

Dotyczy: postępowania o udzieleniu zamówienia prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie pn.: „Rozbudowa drogi powiatowej nr 4128Z na odcinku Stepnica - Czarnocin polegająca na wymianie nawierzchni na wybranych odcinkach drogi tj.: (etap I w km 3+357 do km 3+500, etap II w km 2+786,89 do km 2+977,56, etap III w km 2+150,65 do km 2+461,19)”

Wyjaśnienie nr 2

W związku ze złożonym zapytaniem dotyczącym zapisów zawartych w SIWZ działając na podstawie art. 38 ust. 1, 2, 4 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo Zamówień Publicznych z późn. zm. wyjaśniam:

Pytanie nr 1

Dotyczy projektu umowy § 13 ust. 1

Ze względu na brak odpowiedzi Zamawiającego na zadane przez Wykonawcę pytanie nr 8 tiret drugi z dnia 29.04.2020 Wykonawca ponawia:

Prosimy Zamawiającego o:

- wyjaśnienie znaczenia ww. jednostki redakcyjnej i potwierdzenie, wprost że Wykonawca nie będzie ponosił odpowiedzialności w formie kar umownych za opóźnienia, które powstały z przyczyn całkowicie od niego niezależnych lub potwierdzenie, że Zamawiający zamierza obciążyć wykonawcę karą umowną nawet wówczas gdy niemożliwość dotrzymania terminu umownego wynikała z przyczyn nie leżących po stronie Wykonawcy – np. stwierdzenia wadliwości dokumentacji projektowej uniemożliwiającej prowadzenie robót budowlanych przez określony czas.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy w SIWZ.

Pytanie nr 2

1. Dotyczy

- **ryczałtowego charakteru wynagrodzenia**
- **zawartości oferty**
- **oraz zapisu SIWZ Części XVII – Opis sposobu obliczenia ceny**

Standardowo, przy ryczałtowym charakterze wynagrodzenia, Wykonawcy nie dołączają do ofert kosztorysów ofertowych ponieważ ani Ustawa, ani orzecznictwo takiego obowiązku za Wykonawcę nie nakładają.



SIWZ również nie nakłada na Wykonawcę, w żadnym swoim miejscu, obowiązku dołączenia do oferty Kosztorysu Ofertowego.

Jednakże w Części XVII – Opis sposobu obliczenia ceny, w ustępie 1. Zamawiający napisał:

„(...) Cena ofertowa będzie wynikać z opracowanego przez Wykonawcę kosztorysu ofertowego.. (...)”

W związku z zapisem ustępu 1. z Części XVII SIWZ oraz dla uniknięcia jakichkolwiek, późniejszych nieporozumień co do interpretacji tego fragmentu SIWZ przez Zamawiającego i Wykonawcę oraz z uwagi na fakt, iż Wykonawca pragnie złożyć ważną i zgodną z SIWZ ofertę, prosimy niniejszym Zamawiającego o potwierdzenie, że do oferty nie należy dołączać kosztorysu ofertowego.

Odpowiedź:

Do oferty nie należy dołączać kosztorysu ofertowego.

Pozostała treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia pozostaje bez zmian. Powyższe informacje należy traktować, jako integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Z poważaniem

DYREKTOR
Wydziału Dróg Powiatowych i Inwestycji

Bogusław Zaborowski
mgr Bogusław Zaborowski